





fotbal

CLUBUL Nr. 6: F.C. CONSTANȚA

Așadar, cifra cluburilor de fotbal s-a mărit cu încă o unitate. Clubul cu nr. 6 a luat hîntă miercuri după-amiază în bătălii...

de exemplu, din organul de conducere al fotbalului de performanță fac parte profesorii Octavian Brinzeu, antrenorul Petre Comăniță, jucătorii Dumitru Antonescu și Teodor Pîlcă, precum și inimosii antrenori sportivi Paraschiv Bănciu, Gheorghe Ciurea, Dumitru Groza...

șanța. În vederea obținerii unor rezultate valoroase, astăzi în competițiile interne și în îndrăznelele internaționale, consiliul, tehnicienii și sportivii s-au angajat să nu precupească nici un efort.

IERI, UN PRIM ANTRENAMENT AL LOTULUI DE JUNIORI, ÎNAINTEA MECIULUI DE LA ATENA

În vederea partidei de săptămîna viitoare, de la Atena, cu echipa Greciei, miercuri s-au reunit, în București, componenții lotului național de juniori. Rînd pe rînd — cu întîrzieri cauzate de perturbația în circulația trenurilor — au sosit gălățenii Băcescu, brăilenii Iuga și Cătălin, clujeșii Negruțiu și Hurloș, craioveanul Chivu, sibianul Munteanu...

DELEGARILE DE ARBITRI PENTRU MECIURILE DE JUNIORI ALE ETAPEI REPROGRAMATE AU FOST ANULATE

Comisia de delegări a Colegiului Central de arbitri ne anunță că toate delegările făcute pentru meciurile de juniori din cadrul etapei de arbitri stînd paralizate intr-un cârcior...

UN 6-4 CA ÎN JULES VERNE

Eu cred că toată suflarea noastră fotbalistic-activă trebuie să mulțumească, într-un fel sau altul, cu mic și cu mare, indiferent de simpatii și antipatii, Rapidului și Universității Craiove, pentru că au câștigat din nou un meci de microbisti...

la el, trebuie să o recunoaștem, nici la recordurile lui, nici la stilul lui, — ci, la ele mele și ale noastre. Ele mele și ale noastre mă sileau să fiu foarte bucurat că o echipă în deplasare reface un handicap...



Și dacă suflarea noastră nu va voi — în intrigașia ei — să-mi împărtășească propunerea, atunci eu mă voi angaja singur în acest sentiment de grațitudine față de cele două echipe. Cu atât mai mult cu cât nici nu le-am văzut cu ochii, ci doar cu urechea și mai ales cu mîntea...

Totul mă obligă să nu renunț la ideea că fotbalul-activitate se mai joacă pe goluri, pe multe goluri chiar. Nimic nu vine să-mi cîntărească ideea că una din clipele frumoase ale vieții este aceea cînd Ghiteșcu îți spune că „la 5-3 meciul e jucat“...

CORESPONDENȚA

COSTEL TIPLICA — Tâmpigii — jud. Galați. Nu văd priplit: după cum vedeți, Rapidul mă poate da 4 goluri. Nimic nu e pierdut. Mulțumesc pentru gândurile bune.

În cluda viscolului și zăpezii: DIVIZIONARELE A SE ANTRENEAZĂ INTENS

F.C. ARGHEȘ — NICI UN MOMENT DE PAUZĂ STEAUA — PENTRU A TREIA OARĂ ÎN SALĂ

Echipa pitestească nu a întrerupt nici un moment programul pregătirilor sale. Luni, cînd zăpada căzută din abundență a făcut imposibilă pregătirea antrenamentelor în aer liber, ședința de pregătire a avut loc în „sala sporturilor“...

cursul meciului de duminică, cu U.T.A. Constanța. Oțetescu s-a putut termina jocul, așa cum se știe, fiind înlocuit cu Barbu, deoarece o vechiă accidentare a sa — petrecută în partida cu Real Madrid din „Cupa Campionilor Europeni“ — a recidivat...

Cu toate condițiile vitale de la ora treizeci de stază venim, fotbalistii noștri să se antreneze în condiții deosebit de bune. În sala de joacă din cadrul clubului din Calea Ferentă...

șanța. În vederea obținerii unor rezultate valoroase, astăzi în competițiile interne și în îndrăznelele internaționale, consiliul, tehnicienii și sportivii s-au angajat să nu precupească nici un efort.

ACȚIUNEA DE REGENERARE U. T. A.

S-a vorbit mult în ultima vreme — și nu fără temelii — despre o așa-numită criză de randament la echipa textiliștilor ardeleani. Campionii ultima oară în 1971 — repetînd, de fapt, o astfel de performanță, realizată și cu un an înainte — U.T.A., deși a continuat să se mențină un timp și după aceea, la nivelul formațiilor noastre frunțate, a manifestat totuși o scădere treptată de potențial...

pe o sursă proprie de promovare, formația sa de tineret, pregătită în prezența multă pasivă și preocupată de antrenorul A. Dan, formație din rîndurile căreia numele unor fotbaliști pe perspectivă ca Petrișor, Cîră sau Coșa se înscriu, de acum, pe lista candidaților la afirmare.

JIUL SE PREGĂTEȘTE PE STADIONUL CENTRAL

Am sunat Petrosăniț la telefon. La clubul Jiul, la celălalt capăt al fiului, l-am găsit (trivită coincidență) pe Ștefan Coidum, antrenorul fotbalistilor din Valea Jiului. Așa stînd lucrurile, am intrat direct în fondul problemei care ne interesează: ce face Jiul în aceste zile?

aici la 1 aprilie, cu Steaua — să se refacă. Ne-ați spus de antrenamente. Care este programul de pregătire în această perioadă? Ce face Jiul? — Marți și miercuri am făcut două antrenamente, iar joi, în rezervă (n.m. discuția noastră a avut loc miercuri la prînz). Pentru duminică, ne străduim să perfectăm un meci amical, într-o zonă unde vremea e mai bună, prin Banat sau la Sibiu. Dacă nu vom reuși să aranjăm nimic, vom juca, probabil cu o formație de pe la noi, adică cu Știința Petrosăni sau Minerul Lupeni.

UNIVERSITATEA CRAIOVA S-A ÎNTORS ACASĂ

Preocupat de pregătirea în cele mai bune condiții a meciului astăzi de important cu Dinamo, conducerea tehnică a clubului craiovean a decis, luni la amiază, să transfere „cariera generală“ al antrenamentelor la Drobeta Turnu-Severin, acolo unde stăruie tereniile de la stadionul orașului este excelent. Imbarcați într-un autocar, fotbalistii craiovești au pornit marșul dimineața și au ajuns în bune condiții în orașul dăruian. Marți și a avut loc un prim antrenament pe un teren bun, iar miercuri, antrenorul Constantin Cernăneanu și Constantin Delia au programat două ședințe de pregătire pe stadionul Metalul-Drobeta.

Fiind astăzi, echipa la Constanța face tratative cu „Jiul“ pentru o partidă duminică, la Timșoara.

MECIURI AMICALE

- METALUL DROBETA TR SEVERIN - UNIVERSITATEA CRAIOVA (1-1) Craioveni s-au împiedicat în Drobeta Tr. Severin, astfel au avut un meci de antrenament cu Metalul Drobeta Tr. Severin...

A.S.A., DORNICĂ SĂ CONFIRME REZULTATUL DIN CAMPIONAT ȘI ÎN JOCUL CU SUTJESKA

Miercuri 21 martie, în localitatea Nikșei din Iugoslavia, A.S. Armata debutează în Cupa Balcanică intercluburi, prima competiție internațională oficială la care participă o echipă din Tg. Mureș. Un rol foarte important, de ultimă verificare înaintea partidei cu Sutjeska, l-ar fi avut jocul ce fusese programat sîmbătă în Capitală, în cadrul etapei Diviziei A, cu Sportul studentesc. Dar cum jocurile au fost aminate, iată pe A.S.A. obligată să susțină pe teren propriu ultima partidă-scoală înaintea debutului în „Cupa Balcanică“.

miercuri a avut loc un joc în compania echipei de tineret, iar sîmbătă încă unul, cu aceeași formație. Jucătorii, ca și antrenorul Tiberiu Bone, sint mulțumiți atît de fotbalul practicat duminică trecut în partida cu Steaua, cît și de rezultat, astfel că se prezintă cu un moral ridicat înaintea jocului internațional din Iugoslavia. „Sintem dornici să confirmăm rezultatul din campionat și în jocul din „Cupa Balcanică“, întreaga echipă fiind hotărîtă să se afirme pe plan internațional“, ne-a declarat tov. col. Gh. Pintilie.



ASEMENEA UNOR CAMPIONI AI RINGULUI Astăzi și alții formații de prima divizie și jucătorii Sportului studentesc au programat ieri un antrenament în sală. Prezent în sala de pregătire, fotoreporterul nostru S. BACKSY a surprins un moment al antrenamentului care stăruie foarte mult cu unul al pugilistilor. Iată-l de la stînga la dreapta pe Cătălin, Chișinău, Zileu, Jurec și M. Sandu stînd cu abilitate coarda, asemenea unor campioni ai ringului. Pentru astăzi și zilele următoare elevii lui Gh. Ola cu în proiect antrenamente în aer liber.

DE LA I. E. A. B. S.

Toți tovarășii care au fost folosiți ca oameni de ordine la manifestațiile sportive, sint rugați a se prezenta la administrația Stadionului Republicii sîmbătă 17.III.1973 pentru comunicări în vederea deschiderii sezonului competițional 1973.

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA SISTEMELE DE JOC LOTO-PRONSPORT

1973 (duminică) locul și ora urmînd să fie comunicate în numărul de miine. Vinzarea se va încheia în ziua de sîmbătă 17 martie 1973. Deputarea biletelor cîștigătoare se va face pînă joi 22 martie 1973, la ora 13, în orășele sediului de județ și pînă miercuri 21 martie 1973, la ora 13, în celelalte localități.

trucit meciurile trecute în program nu se mai dispută. Conform regulamentului, participanților care au depus bilete pentru acest concurs li se restituie contravaloarea, la cerere pe baza talonului III sau triplicat.

● Omologarea premilor la tragera Loto din 9 martie a.c. care trebuia să aibă loc miercuri 14 martie 1973, se face sîmbătă 17 martie 1973.



- Etapa a XXIV-a — 3 iunie Din. Obor Buc. — Celuloza Călărași (0-1) Azotul Sibobzia — Volina Buc. (0-2) Tehometal Buc. — Flacăra r. Buc. (0-2) T.M. Buc. — Laromet Buc. (0-2) Sirena Buc. — Volina Buc. (0-2) Sirena Buc. — Unirea Tr. Buc. (3-2) Olimpia Giurgiu — Sp. Clorogoria (1-2)

HANDBALISTELE DIN CHIȘINĂU — LIDERE ALE CLASAMENTULUI

IASI. 15 (prin telefon). Peste 1000 de spectatori au fost prezenti...

46). Partida era practic jucată și insistențele...

I.E.F.S. — UNIVERSITATEA IASI 20-10 (10-7). După primele 5 minute...

ISCOJ CHIȘINĂU — TEXTILA BUIHUSI 18-11 (9-6). Cu această victorie...

V.I.F. SOFIA — RULMENTUL BRAȘOV 13-8 (7-3). Ne-am convins încă o dată...

TURNUL DE ȘAH

un atac puternic la rege care s-a dovedit câștigător. Florin Gheorghiu a întrerupt cu Ungureanu...

În replica secundă, formația V.I.F. își prelungește atacurile cu vâdită intenție...

sportul în lume



CURSA CICLISTĂ „TIRENIANA-ADRIATICA” STOPATĂ DE FRIG ȘI NINSOARE

ROMA, 15 (Agerpres). — La fel ca în competiția „Paris-Nisa”, influențată de timpul nefavorabil...

restul concurenților. Unii antrenori au exprimat părerea că se putea găsi altă soluție...

In fotografie: caravana ciclistă, stopată sub ninsăoară abundentă, la Pescasseroli.

M.A.I. MOSCOVA PRIMA FINALISTĂ A C.C.E. LA HANDBAL

MOSCOVA 15 (Agerpres). — La Moscova s-a disputat partida retur din cadrul semifinalei Cupei campionilor europeni...

intinți pe învingătoarea meciului dintre Heilas Stockholm și Partizan Djelovar (Iugoslavia).

„EUROPENELE INDOOR DE ATLETISM” AU RECONFIRMAT VALOAREA LUI CAROL CORBU ȘI A VALERIEI BUFANU

A IV-a ediție a campionatelor europene „indoor” de atletism...

Public entuziast. Săritorii (triplusalt, lungime, prăjină) dezavantajați de pista de elan. Se impune revizuirea programului...

În ceea ce privește valoarea concurenților, vom menționa faptul că Uniunea Sovietică...

Atletismul românesc a fost reprezentat la această reuniune europeană de un grup de 6 sportivi...



Valeria Bufanu a dorit mult, mult de tot, să o învingă pe Ernard (R.D.G.).

NĂSTASE ÎNVINS DIN NOU DE GRAEBNER

În semifinalele turneului internațional de tenis de la Charleston...

MIHAIL TAL PE LOCUL I LA TALLIN

TALLIN 15 (Agerpres). — Turneul internațional de șah de la Tallin s-a încheiat cu victoria...

PE RINGURILE LUMII

• Noul campion de box al R.D. Germaniei stabilit recent în cadrul...

ARTEMIO FRANCHI — NOUL PREȘEDINTE AL U.E.F.A.

După cum em mai anunțat, șeful celor s-a retras în ultima clipă...

FOTBAL meridiane

ARTEMIO FRANCHI — NOUL PREȘEDINTE AL U.E.F.A.

După cum em mai anunțat, șeful celor s-a retras în ultima clipă...

PALMEIRAS — O CAMPIOANĂ DE NECONTESTAT

Societate sportive Palmeiras este, acutentent, clubul cu cea mai bună echipă...

FAUSTO RADICI LIDER DETAȘAT ÎN CUPA EUROPEI LA SCHI

PRAGA 15 (Agerpres). — 97 de schiori din 15 țări au fost prezenti la startul probei de slalom special...

FIȘIER

MARGIT SCHUMANN (R. D. G.)

Cotidianul „Sport” din Zürich a numit-o „Annetarie Proli a sportului schiurilor”...

EMILE PUTTEMANS (Belgia)

1,74 m și 63 kg) s-a afirmat puternic, câștigând o serie de crosuri internaționale...

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Reprezentativa de hochei pe gheață a R. D. Germaniei a sustinut un meci de verificare...

Finala campionatului mondial de motociclism pe gheață, desfășurată pe pista patinoară din Inzell...

Campionul de box al Olandei la categoria grea, Rudy Lubbers...

Șeful celor s-a retras în ultima clipă. A fost de asemenea înregistrată și o abținere.

Un campionat brazilian mai defensiv ca oricând, câștigat însă de o echipă devotată...

Atletico a decepționat, poate și din cauza lipsei de experiență...